



ȘCOALA GIMNAZIALĂ LEȚCANI

Com. Lețcani, Jud. Iași

Tel./fax: 0232 296960

Email: scoalaletcani@yahoo.com

Comunicat 2

În cadrul proiectului Erasmus+ 2022-1-RO01 - KA122 - SCH - 69900, " Let's join forces!", activitatea dedicată combaterii bullyingului, desfășurată în săptămâna 3-7 aprilie, în Barcelona, Spania, a oferit celor patru cadre didactice participante de la Școala Gimnazială Lețcani, ocazia de a împărtăși valorile și problemele cu care aceasta se confruntă în problematica bullyingului. Gazda activității din cadrul cursului de formare, intitulat „ *Gestionarea eficientă a comportamentului la clasă și strategii antibullying*”, a fost *Euromentor Education & Training* cu sediul în Barcelona.

La întâlnirile organizate au participat și reprezentanți de la alte școli din Germania, Irlanda și România. Toți participanții activează în domeniul educației și se confruntă cu fenomenul de bullying în școli.

Scopul principal al activităților derulate a fost acela de a oferi participanților instrumente și resurse pentru combaterea bullyingului în școli, în comunități de elevi. Au fost organizate prezentări, discuții pe problema bullyingului în Europa și în lume, procentul înregistrat la nivelul UE atingând scorul de 40%. În cadrul atelierelor de lucru s-au împărtășit experiențe, trainerul având traseul educațional parcurs în SUA, s-au analizat și propus soluții pentru tratarea problemelor cu care ne confruntăm zilnic. Au fost dezvoltate competențele SEL (Social and Emotional Learning) care promovează echitatea și excelența educațională prin parteneriate școală-familie-comunitate contribuind la comunități sigure, sănătoase și juste.

Întâlnirea ne-a creat oportunitatea de a împărtăși experiențe pentru dezvoltarea unor noi abilități și competențe în domeniul combaterii bullyingului pe care le vom aplica în activitățile ulterioare, contribuind astfel la crearea unui mediu educațional mai sigur și pozitiv pentru elevi.

Implementarea proiectului presupune diseminarea competențelor dobândite prin implicarea cadrelor didactice din instituție alături de elevii și părinții acestora dar și deschiderea către internaționalizarea instituției prin noi activități Erasmus la care vor participa și elevii.

Director,

prof Marina Duduman/ participant la activitatea Erasmus din Barcelona, Spania